
1 

 

A Tolna Vármegyei Német Nemzetiségi Önkormányzat kulturális közfeladat 
ellátását célzó 2026. évi kezdeményezése 

 
A nemzetiségek jogairól szóló 2011. évi CLXXIX. törvény (Njtv.) 115. § (1) bekezdés f) 
pontja szerint a nemzetiségi önkormányzat kötelező közfeladata a képviselt közösség 
kulturális autonómiájának megerősítése érdekében a közösség önszerveződésének 
szervezési és működtetési feladatok ellátásával történő támogatása. Az Njtv. 115. § (1) 
bekezdés g) pontja alapján szintén kötelező közfeladat a nemzetiségi önkormányzat 
illetékességi területén lévő, a nemzetiségi közösséghez kötődő kulturális javak 

megőrzése érdekében szükséges intézkedések kezdeményezése. 
 

A Tolna Vármegyei Német Nemzetiségi Önkormányzat (továbbiakban: TVNNÖ) 
Közgyűlése kötelező közfeladata teljesítése érdekében már több alkalommal élt 
kezdeményezéssel az illetékességi területén működő német nemzetiségi civil 
szervezetek és nemzetiségi önkormányzatok felé. A Közgyűlés olyan tevékenységeket, 
programokat vállalt fel kötelező közfeladatai között, melyek a német nemzetiség 
kultúrájának és hagyományainak megőrzését, átadását, közkinccsé tételét, a német 

nyelv ápolását és fejlesztését szolgálják.  
 

Fentiekkel összhangban a TVNNÖ Tolna vármegye településein legkésőbb 2026. 
november 30-i határidővel megvalósuló, a fenti célokat szolgáló, német nemzetiségi 

ügyek felvállalását tűzte ki célul. 
 

Az együttműködések eddigi eredményeire tekintettel az együttműködési felhívást a 
2026. év vonatkozásában a Közgyűlés 6/2026. (II. 10.) közgyűlési határozatával 
elfogadta és döntött arról, hogy amennyiben a kérelmező által megvalósítani kívánt 
programot a Tolna vármegyei német nemzetiség kultúrájának és hagyományainak 
megőrzését, átadását, közkinccsé tételét, a német nyelv ápolását és fejlesztését szolgáló 

programnak minősíti, annak megvalósításában együttműködni kíván. 
 

A beérkező együttműködési megkeresések elbírálása a soros üléseken folyamatosan 

történik.  
 

I. Az együttműködés feltételei 
 

Az együttműködés iránti kérelem (a továbbiakban: kérelem) benyújtására jogosultak a 
nyilvántartásba vett, alapszabály/alapító okirat szerint német nemzetiségi kulturális, 
művészeti tevékenységet folytató és/vagy érdekképviseletet ellátó, Tolna vármegyében 
működő német nemzetiségi társadalmi szervezetek (egyesületek, alapítványok), 

valamint a német nemzetiségi önkormányzatok. 
 
Civil szervezet megvalósító esetén a települési német nemzetiségi önkormányzat 

támogató nyilatkozatát is be kell szerezni. 
  

II. Elszámolható költségek köre, az elszámolás módja, határideje 
 

A TVNNÖ által vállalt költségek megtérítésére utófinanszírozás formájában, a TVNNÖ 
nevére kiállított számla kérelmező általi megküldését követően, banki átutalással kerül 

sor.   
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A kérelemben igényelhető összeg: maximum 190.000 Ft 
 

A felhasználás (megvalósítás) időtartama: 2026. február 11. napjától 2026. november 

30. napjáig terjedő időszak. 
 

Csak társas vállalkozások vagy egyéni vállalkozók által kiállított számlák fogadhatók be. 

Reprezentációs költségekről szóló számlát a TVNNÖ nem fogad el. 
 

A TVNNÖ által a program költségeiből vállalt rész tartalmáról, a beszerzést, szolgáltatást 
nyújtó vállalkozás, szervezet azonosító adatairól (a számla kiállítójának pontos neve, 
címe, adószáma, bankszámlaszáma) a TVNNÖ elnökét elektronikus úton tájékoztatni 

kell, melyet egyidejűleg a fojegyzo@tolnamegye.hu e-mail címre is meg kell küldeni. 
 

A program megvalósításáról a kérelmező az eseményt követő 30 napon belül szakmai 

tájékoztatót köteles küldeni a TVNNÖ részére. 
 

III. A kérelmek benyújtásának módja, helye és határideje 
 

A kérelem papír alapon, illetve elektronikus úton nyújtható be. 
  

A kérelem beadási határideje: 2026. október 31. 
 

A kérelmet postai úton az alábbi címre kell megküldeni: 
Tolna Vármegyei Önkormányzati Hivatal 

7100 Szekszárd, Szent István tér 11-13. 
 

A kérelmet elektronikus úton az alábbi e-mail címre kell megküldeni: 
tmnno@tolnamegye.hu 
fojegyzo@tolnamegye.hu 
 

IV. Kötelezően csatolandó mellékletek 
 

A kérelemhez az alábbi dokumentumokat kell csatolni: 
1. Részletes program leírása 
2. A helyi nemzetiségi önkormányzat támogatói nyilatkozata 

 

V. Szerződéskötés 
 
A TVNNÖ a kérelmezővel (a továbbiakban: Partner) írásbeli együttműködési 
megállapodást köt. 
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